
ПРОТОКОЛ № 9 
засідання приймальної комісії 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 
 

від 17.02.2020 року 
Присутні: Савченко С. В., 
Ужченко Д. В., Назаренко Н.В., 
Караман О. Л., Бадер А.В., Хмель В. П., 
Пінчук Т. С., Полулященко Ю. М., 
Дрель В. Ф., Шехавцова С.О., 
Могильний Г. А., Заблоцький В. В., 
Мацай Н. В., Мороз В. П.,  
Шехавцов М. Ю. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
1. Про призначення та затвердження предметних екзаменаційних комісій. 
   Ужченко Д. В., заступник голови 
   приймальної комісії. 
 
2. Про затвердження складу апеляційної комісії за освітнім ступенем 

бакалавра. 
   Ужченко Д. В., заступник голови 
   приймальної комісії. 
 
3. Про затвердження фахових атестаційних комісій за освітніми ступенями 

бакалавра (з нормативним терміном навчання), бакалавра (зі скороченим 
терміном навчання), магістра. 

   Ужченко Д. В., заступник голови 
   приймальної комісії. 
 
4. Про затвердження апеляційної комісії за освітніми ступенями бакалавра 

(з нормативним терміном навчання), бакалавра (зі скороченим терміном 
навчання), магістра. 

   Ужченко Д. В., заступник голови 
   приймальної комісії. 
 
5. Про підготовку та проведення Дня відкритих дверей. 
  Верховод А. Є., провідний фахівець 
  приймальної комісії. 
 
 
1. СЛУХАЛИ: Про призначення та затвердження предметних 

екзаменаційних комісій. 



ВИСТУПИЛИ: Ужченко Д. В., заступник голови приймальної комісії, 
пропонував кандидатури на склад предметних екзаменаційних комісій – 
завідувачів кафедр, провідних викладачів університету. Крім того, Ужченко Д. В. 
зазначив, що предметні екзаменаційні комісії повинні розробити всі необхідні 
екзаменаційні матеріали. 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити предметні екзаменаційні комісії.  
2. Видати наказ про склад предметних екзаменаційних комісій (примірник 

наказу додається).  
3. Головам предметних екзаменаційної комісій розробити й затвердити в 

установленому порядку всі екзаменаційні матеріали. 
 
 
2. СЛУХАЛИ: Про затвердження апеляційної комісії за освітнім ступенем 

бакалавра. 
ВИСТУПИЛИ: Ужченко Д. В., заступник голови приймальної комісії, 

запропонував кандидатури у склад апеляційної комісії за освітнім ступенем 
бакалавра. 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити склад апеляційної комісії за освітнім ступенем 
бакалавра.  

2. Видати наказ про склад апеляційних комісій за освітнім ступенем 
бакалавра (примірник наказу додається).  

 
 
3. СЛУХАЛИ: Про затвердження фахових атестаційних комісій за 

освітніми ступенями бакалавра (з нормативним терміном навчання), бакалавра (зі 
скороченим терміном навчання), магістра. 

ВИСТУПИЛИ: Ужченко Д. В., заступник голови приймальної комісії, 
запропонував склад фахових атестаційних комісій за освітніми ступенями 
бакалавра (з нормативним терміном навчання), бакалавра (зі скороченим 
терміном навчання), магістра. 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити фахові атестаційні комісії за освітніми 
ступенями бакалавра (з нормативним терміном навчання), бакалавра (зі 
скороченим терміном навчання), магістра. 

2. Видати наказ про склад фахових атестаційних комісій за освітніми 
ступенями бакалавра (з нормативним терміном навчання), бакалавра (зі 
скороченим терміном навчання), магістра.  

 
 
4. СЛУХАЛИ: Про затвердження апеляційної комісії за освітніми 

ступенями бакалавра (з нормативним терміном навчання), бакалавра (зі 
скороченим терміном навчання), магістра. 

ВИСТУПИЛИ: Ужченко Д. В., заступник голови приймальної комісії, 
запропонував склад апеляційної комісії за освітніми ступенями бакалавра (з 
нормативним терміном навчання), бакалавра (зі скороченим терміном навчання), 
магістра. 



УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити склад апеляційної комісії за освітніми 
ступенями бакалавра (з нормативним терміном навчання), бакалавра (зі 
скороченим терміном навчання), магістра. 

2. Видати наказ про склад апеляційної комісії за освітніми ступенями 
бакалавра (з нормативним терміном навчання), бакалавра (зі скороченим 
терміном навчання), магістра (примірник наказу додається).  

 
 
5. СЛУХАЛИ: Про підготовку та проведення Дня відкритих дверей в 

університет 29.02.2020 р. 
ВИСТУПИЛИ: Верховод А. Є., провідний фахівець приймальної комісії, з 

інформацією щодо підготовку та проведення Дня відкритих дверей в університеті 
29.02.2020 р. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію прийняти до відома. 
2. Інформацію про проведення Дня відкритих дверей в університеті 

29.02.2020 р. розмістити на офіційному сайті ЛНУ імені Тараса Шевченка та 
інформаційних стендах Приймальної комісії. 

 
 

 


